



Сотрудник следственного управления провела уроки безопасности с учениками 3 и 4 классов средней школы № 45 города Калуги

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области и средняя общеобразовательная школа № 45 заключили соглашение о взаимодействии, в котором запланированы совместные мероприятия ведомства и школы по безопасности детей, а также мероприятия спортивного и патриотического характера.

В начале мая старший помощник руководителя следственного управления провела уроки безопасности для детей 3 и 4 классов школы. Школьники получили информацию о правилах безопасного поведения дома, в подъезде, на улице. Для лучшего усвоения материала использовалась презентация с героями известных мультфильмов.

Все дети получили памятку «Не попади в опасность», разработанную сотрудниками ведомства и психологами.

Изображения



04 Мая 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1121669>